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 Током телефонског разговора који је јуче одржан, руски министар спољних
послова Сергеј Лавров објаснио је америчком државном секретару Марку Рубију
разлоге за одлуку Москве да покрене узвратне ударе на Кијев, рекао је заменик
министра спољних послова Сергеј Рјабков новинарима на маргинама Првог
Међународног форума за безбедност под покровитељством Савета безбедности
Русије.

  

"Њему (државном секретару САД Марку Рубију) је такође речено да, с обзиром на
обим предстојећих акција са наше стране, постоји потреба за евакуацијом особља
дипломатских мисија САД и других земаља и грађана тих земаља из Кијева", рекао
је заменик министра.

  

Он је напоменуо да је напад Оружаних снага Украјине на колеџ у Старобељску био кап
која је прелила чашу, што је подстакло Русију да одлучи "да пређе на систематске и
фокусиране ударе на циљеве у Кијеву".

  
  

Он је напоменуо да је напад Оружаних снага Украјине на колеџ у Старобељску био кап
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која је прелила чашу

    

Државном секретару је јуче објашњено шта је Москву довело до ове одлуке, изјавио је
Рјабков.

  

"Могу рећи да је државни секретар пажљиво размотрио све сигнале које му је послао
наш министар и надам се да ће одговор администрације на њих бити одговоран", рекао
је заменик министра.

  

Он је истакао и да руска страна не одбија контакте с САД, а да питање састанка на
високом нивоу зависи од америчке администрације. 

  

"Не одустајемо од ових преговора. Строго се придржавамо оквира онога што је
договорено у Енкориџу. Питање је да ли је америчка администрација спремна да настави
да игра значајну улогу у конкретизацији овог оквира конкретним детаљима. Верујем да
ће контакти на високом нивоу разјаснити ово питање. Одлука је сада на америчкој
администрацији", рекао је он.
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Ипак, тренутно нема предуслова за дијалог о стратешкој стабилности са Сједињеним
Државама, додао је Рјабков.

  

"Као полазна тачка, глобална ситуација је таква да чак и за дијалог о стратешкој
стабилности и питањима везаним за будућу контролу наоружања, тренутно нема
предуслова. Само видљива побољшања у политици САД према Русији могла би, ако се
догоде, да нас доведу до закључка да смо спремни да размотримо такву могућност",
рекао је заменик министра.

  

Према његовим речима, нема ничег ни близу томе, тако да питање да ли је Русија
спремна за нешто или не "заправо не постоји".

  

"Појава америчких преговарача у Москви или негде другде, у једном или другом
формату, наравно би била добродошла од нас, али од данас нема договора ни о
распореду ни о параметрима таквог контакта. Немам шта да кажем о овом питању у
овом тренутку", приметио је дипломата, одговарајући на питање да ли Москва очекује да
ће се контакти са Вашингтоном наставити у блиској будућности.

  

Ризици нуклеарног сукоба расту

  

Ризици директног војног сукоба између земаља са нуклеарним оружјем са
катастрофалним последицама тренутно расту, изјавио је Рјабков.

  
  

Ризици директног војног сукоба између земаља са нуклеарним оружјем са
катастрофалним последицама тренутно расту

    

"Као резултат деструктивних дејстава Колективног запада, појавио се и траје дубок и
веома наелектрисан раскол између пет сталних чланица Савета безбедности УН, које су
такође де јуре нуклеарне силе. Ово доводи до очигледног повећања стратешких ризика
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препуних директних војних сукоба између ових земаља, и, сходно томе, са потенцијално
катастрофалним последицама", рекао је он.

  

Земље НАТО-а јачају свој нуклеарни потенцијал, док САД не покушавају да
обуздају своје савезнике који говоре о нуклеарним амбицијама, приметио је руски
званичник.

  

"У току је озбиљно и вишеслојно јачање укупног нуклеарног потенцијала НАТО-а,
што има далекосежне стратешке последице", рекао је дипломата.

  

Он је напоменуо да су земље НАТО-а одавно званично прогласиле свој блок нуклеарним
савезом, а оружје које су Американци доделили за заједничке нуклеарне мисије у
суштини је у заједничком фонду за заједничку употребу против Русије, како нуклеарних
тако и формално ненуклеарних земаља.

  

(РТ)
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